

## В сотрудничестве с ЮНКТАД



С 8 по 12 июля 2019 года делегация Республики Узбекистан во главе с заместителем председателя Антимонопольного комитета Фаррухом Карабаевым приняла участие в 4-й сессии Межправительственной группы экспертов по законодательству и политике в области защиты прав потребителей и 18-й сессии Межправительственной группы экспертов по законодательству и политике в области конкуренции Конференции ООН по торговле и развитию (ЮНКТАД), которые прошли в г.Женеве.

По информации Постоянного представительства Узбекистана в г.Женеве, в мероприятиях ЮНКТАД приняли участие представители более 60 государств, международных организаций и объединений по защите прав потребителей и развитию конкуренции.

Узбекская делегация ознакомила участников с ходом и результатами реализации реформ в республике в соответствии со Стратегией действий на 2017-2021 годы, деятельностью Антимонопольного комитета и основными направлениями разрабатываемой Стратегии развития конкуренции на товарных и финансовых рынках на 2019-2023 годы. Особый упор был сделан на развитие в последние годы законодательства в области защиты прав потребителей и конкуренции.

В рамках пребывания в г.Женеве делегация Антимонопольного комитета провела встречу с руководителем управления по конкурентной и потребительской политике ЮНКТАД Терезой Морейра, сообщает пресс-служба МИД Узбекистана.

В беседе предметно обсуждены вопросы налаживания совместного сотрудничества между ЮНКТАД и Антимонопольным комитетом по реализации проектов технического содействия по усилению институционального потенциала антимонопольного органа, совершенствованию законодательства в области защиты конкуренции и прав потребителей.

**Источник**